



ANEP EXHORTA A PARTICIPAR EN

PEREGRINACION POR LA PAZ Y LA LIBERTAD

Durante largos días a partir del 11 de noviembre pasado y después de un duro y similar calvario de más de diez años, el pueblo salvadoreño dio al mundo una nueva muestra de su heroísmo, su coraje y valentía, al demostrar su más enérgico rechazo y condena a los grupos terroristas del FMLN, que hipócritamente pretenden hacer creer que defienden la causa de nuestro pueblo.

En esta nueva oportunidad, grandes sectores de la población fueron objeto del más despiadado, cruel e inhumano ataque con armamento de gran calibre, que cobró incontables víctimas de civiles y de soldados, y ocasionó cuantiosa destrucción material, especialmente viviendas y negocios pertenecientes a familias de los sectores populares, obligándolas a huir como refugiadas y a padecer mil necesidades y privaciones.

El pueblo en general resistió con estoicismo y dio de inmediato su respaldo al Gobierno de la República, así como a la institución de la Fuerza Armada Salvadoreña, que heroicamente y como siempre, actuó en su defensa.

En esos momentos el pueblo salvadoreño escribió una gloriosa epopeya para asombrar al mundo si no fuera por la perfidia de la desinformación a escala internacional. Para exaltar el significado grandioso de esa gesta libertaria, se sintió la necesidad de realizar una

PEREGRINACION POR LA PAZ Y LA LIBERTAD

Esta Peregrinación encierra la intención de elevar una plegaria de gratitud a Dios Todopoderoso, y a la vez demostrar al mundo, que el pueblo salvadoreño sigue firme en su voluntad inquebrantable de continuar siendo libre, ineludible, permanente batallador en la conquista de la Paz, y amante del trabajo.

Para lograr este noble y elevado ideal, se mantiene compactado, en todos sus diferentes estratos, en una monolítica unidad, brindando su pleno respaldo a su Gobierno legítimamente constituido, así como también a su Fuerza Armada.

Es por ello que ANEP exhorta con la mayor vehemencia a todos los sectores de nuestra población, amas de casa, señoras de los mercados, trabajadores, secretarías, profesionales, estudiantes, empresarios, religiosos y demás hijos bien nacidos de esta Patria Salvadoreña, a estar presentes en esta magna

PEREGRINACION POR LA PAZ Y LA LIBERTAD

LUGAR: PLAZA CIVICA "JOSE SIMEON CAÑAS", CENTRO DE GOBIERNO
 DIA: MIERCOLES 20 DE DICIEMBRE DE 1989
 HORA: 12 MERIDIANO

SE PUEDE DEJAR LA PATRIA PROSPERA Y SALUDABLE;
 PERO ATACADA, MALTRATADA Y EN PELIGRO, NO SE
 ABANDONA NUNCA. ¡SE LUCHA POR ELLA!

ASOCIACION NACIONAL DE LA EMPRESA PRIVADA.